

Во все программах спартакиады наши учащиеся принимали участие, занимали призовые места. В феврале обучающиеся 1,2,3,4 классов приняли участие в муниципальном этапе соревнований "Весёлые старты " XIV Всекубанской спартакиады "Спортивные надежды Кубани". Ребята состязались в силе, ловкости ,смекалке и быстроте. Все участники получили яркие впечатления. Результаты соревнований 1 класс занял 2 место, 2 класс занял 5 место, 3 класс – 3 место











ПРИВЕТ УЧАСТНИКАМ СПАРТАКИАДЫ

„СПОРТИВНЫЕ НАДЕЖДЫ КУБАНИ“



